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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO 

MÉDICO 

(CONAREME) 

SESION ORDINARIA DEL SUB-COMITÉ DE 

ESTÁNDARES  

ACTA Nº 12 

JUEVES 20 DE JULIO DEL 2023 

Hora de Inicio    :   14:00 horas 

Hora de Término    :  14:37 horas 

Videoconferencia    :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. EDGAR MONTANCHEZ CARAZAS  PRESIDE Rep. ASPEFAM 

2. DRA. SILVANA SARABIA ARCE   MIEMBRO Rep. UPCH 

3. DR. VÍCTOR GABRIEL ARTEAGA HUANCA  MIEMBRO Rep. ANMRP 

4. DRA. VERONICA PALOMINO NAJARRO  MIEMBRO  Rep.  MINSA 

5. DR. HENRY SÁNCHEZ LARA                MIEMBRO         Rep. Sedes docentes ESSALUD 

MIEMBROS AUSENTES: 

6. DR. CHRISTOPHER VASQUEZ CHUQUIHUACCHA MIEMBRO Rep. USMP 

7. DR. SEGUNDO CRUZ BEJARANO                             MIEMBRO Rep. UCSM 

INVITADO: 

8. DR. JUAN CARLOS MEZA GARCÍA   INVITADO CONAREME 

9. DR. ALFREDO GUZMÁN CHANGANAQUI  INVITADO Soc. Ginecología y Obstetricia 

10. DR. CARLOS AGUSTO HIDALGO QUEVEDO                INVITADO Soc. Ginecología y Obstetricia 

 

I. DESPACHO. – 

 
RI 002382 14/07/2023 Documento S/N Licenciada Maria Teresa Ponce Silva Gerente de Programa 

Royal College International. Solicita lista de participantes del grupo de trabajo de CONAREME, a fin de 

diseñar una estrategia que funcione con su equipo. 

 

II. INFORMES. – 

No hay informes 
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III. PEDIDOS. – 

No hay pedidos 

 

IV. ORDEN DEL DÍA. – 

 

Vamos a pasar asistencia para poder corroborar el quorum 
 
1. DOCUMENTO REMITIDO POR EL ROYAL COLLEGE 

 
Dr. Edgar Montanchez: Proyectemos el pre acta para ver que tenemos pendiente para la sesión 
de hoy. 
 
(Se procede a proyectar y leer documento) 
 
Dr. Edgar Montanchez: En el documento que se nos ha remitido, nos indican que debemos de ir 
pensando en el equipo que va a trabajar estrechamente con el Royal College. 
 
Podríamos ir proponiendo el equipo que va a trabajar con el Royal College y así poder ir 
desarrollando todas las actividades pertinentes. 
 
En las reuniones que tuvimos con el Royal College, se entendió que son dos grupos, uno que ellos 
nos pidieron con anterioridad, que teníamos que proponer un grupo de dos o tres personas que son 
las que van a trabajar directamente con ellos y el otro grupo son todos los demás participantes que 
han sido elegidos, van a acompañar muy cercanamente al igual que el resto de los miembros del 
subcomité, no se va a dejar de lado a nadie, esta tres personas serían las encargadas de distribuir 
el trabajo y todas las tareas que nos va a asignar el Royal College. 
 
Dra. Silvana Sarabia: Doctor es como usted ha mencionado, inclusive en algún momento 
mencionaban que debería de ser una persona, pero creo que sería bueno que sea un equipo de tres 
personas que puedan trabajar cercanamente con el Royal College. 
 
Dr. Edgar Montanchez: Alguna otra opinión. 
Entonces bajo esa perspectiva, nadie va a quedar exento, pero tenemos que proponer quienes son 
las personas que van a trabajar directamente con el Royal College. 
 
Dra. Silvana Sarabia: Propondría al doctor Juan Carlos Meza que tiene mucho tiempo trabajando 
en el equipo y conoce todo lo que se ha venido realizando, creo que él podría ser uno de los 
participantes para trabajar más directamente con el Royal College. 
 
Dr. Edgar Montanchez: Alguna otra propuesta. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: La doctora Silvana Sarabia también sería la otra persona indicada ya que 
tiene tiempo y ha venido acompañando en este proyecto que se va a realizar. 
 
Dr. Edgar Montanchez: También otra persona que ha venido acompañando al subcomité es la 
doctora Ana Olascoaga. Alguna otra propuesta por favor. 
Si no hay propuestas pasaríamos a la votación. 
 
Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 05 integrantes: 
 
A favor: 04 (MINSA, ESSALUD, ANMPR, UPCH) 

En contra: 00 

Abstenciones: 00 
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Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad el siguiente acuerdo: 

 

Acuerdo Nº 025 -2023-SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES: Designar a la Dra. Silva Sarabia, la Dra. 

Ana Olascoaga y al Dr. Juan Carlos Meza como representantes del subcomité los encargos de 

trabajar directamente con el Royal College. 

 

Dr. Edgar Montanchez: Agradecemos a la doctora Silvana, a la doctora Ana Olascoaga y al doctor 
Juan Carlos Meza por el apoyo. 
 
Hubiese algún otro pedido para tratar en esta reunión. 
 
Dra. Silvana Sarabia: Agradecer por esta oportunidad, también es una gran responsabilidad y en 
realidad agradezco que me hayan considerado, vamos a trabajar mucho para sacar esto adelante. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: También agradecer la confianza y he de mencionar que vamos a estar un 
poco dando el frente, el trabajo y la coordinación, pero el trabajo finamente va a recaer en todos 
nosotros es un trabajo bastante grande que nos queda por delante y que estamos seguros de que 
va a ir bien en la medida de que todos estemos coordinados y comunicados. 
 
Dr. Edgar Montanchez: Finalmente, cuando podría ser la otra reunión, tomando en cuenta que la 
próxima semana estamos en fiestas patrias, por lo cual podríamos reunirnos el primer jueves de 
agosto.  
Pasamos a votación. 
 
Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 05 integrantes: 
 
A favor: 04 (MINSA, ESSALUD, ANMPR, UPCH) 

En contra: 00 

Abstenciones: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad el siguiente acuerdo: 

 

Acuerdo Nº 026 -2023-SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES: Aprobar convocar la siguiente sesión 

ordinaria para el 03 de agosto del 2023 a las 14:00 horas. 

 

2. DISPENSA DEL ACTA 

 

Dr. Edgar Montanchez: Por ultimo vamos a votar por la dispensa del acta. 

 

Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de integrantes 

 

A favor: (MINSA, ANMRP, UPCH, UCSM, USMP) 

En contra: 00 

Abstenciones: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

mayoría el siguiente acuerdo: 

 

Acuerdo Nº 027-2023-SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES: Aprobar la dispensa de trámite de 

aprobación del acta, para la ejecución inmediata de los acuerdos adoptados en la presente reunión. 
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Dr. Edgar Montanchez: Agradecer a todos ustedes por su participación. Buenas tardes. 
 

Siendo las 14:37 horas se da por finalizada la sesión. 


